
                                                    VOLEJBAL  V ROCE  2011.

     Oddíl volejbalu měl v roce 2011  78 členů, z toho 40 v mužských složkách, v ženských složkách pak 38 členů. V mládežnických kategoriích to bylo 32 členů a to 20 juniorek a žákyň, 12 juniorů a žáků.  Dospělých členů pak bylo 46. V oddíle působí 5 trenérů III. třídy a 9 tre-nerů se základní licencí. V soutěži měl oddíl 7 družstev, jedno družstvo ve II. lize, 2 družstva v KP II.tř., ostatní v OP. Družstva žákyň a juniorek  v jarní části soutěží pak kromě toho, že startovala ve své věkové kategorii, hrála ještě soutěž o jednu kategorii vyšší, žákyně v juni-orské soutěži, juniorky v OP žen. V podzimní části soutěží také junioři hráli ještě v OP mužů. Výbor oddílu pracoval ve stejném, sedmičlenném složení jako v roce 2010. Náklady na činnost v tomto roce dosáhly částky 209 541 Kč. 
     A nyní k jednotlivým družstvům :  
 Přípravka žáků -   tvoří ji 10 - 14 žáků ve věku 8- 12 let a schází se 1 x týdně v tělocvičně OA. Nácvik je zaměřen na pohybovou přípravu, koordinaci pohybu, míčové hry. U pokročilejších pak již základní volejbalové prvky, podání a odbíjení míče. Nejlepších výsledků dosahují Lukáš Kubíček, Tomáš Hudiliv a Honza Zbytek. Přípravku vede Jan Forejtek.
Přípravka žákyň  - po úspěšném náboru pokračují tréninky ve stejném duchu i v následujícím období. Vesměs pravidelná účast přibližně 15 dívek, postupně zkvalitňovala základní herní dovednosti, jako je odbití prsty, bagrem či podání. Jeden a půl hodinové tréninky probíhaly během podzimních a jarních měsíců 2 x týdně na venkovních volejbalových kurtech, přes zimní období v tělocvičně ZŠ 711. Věkové rozpětí dívek je od 11 do 13 let. Vydrží-li jejich nadšení, počet a hlavně zlepší-li se kvalita hry, bylo by možné je v následující sezoně přihlásit do soutěže. Přípravku vede Bronislav Budík.
Družstvo žákyň – v únoru startovalo na tradičním domácím Valentýnském turnaji juniorek, kde však přijelo pouze družstvo Pozořic a tak žákyně obsadily 3. místo. Jarní sezonu zahájily žákyně dohrávkou podzimní části OP ročníku 2010/11. Sehrály tři vítězná utkání a celou sou-těž vyhrály s poměrem setů 18 : 1. V kategorii juniorek pak byly sehrány 4 zápasy, 2 výhry a 2 porážky. Družstvo tak obsadilo 3. místo za Pozořicemi a domácími juniorkami. V novém sou-těžním ročníku bylo družstvo přihlášeno do OP juniorek. Z kolektivu odešla nejlepší hráčka Eva Hudilivová do vrcholového střediska mládeže v Brně, kde je velmi úspěšná, a také ostatní hráčky přechodem na nové školy nestíhaly tréninky. Družstvo tak odehrálo pouze 3 utkání a ve všech odešlo poraženo. Utkání s Pozořicemi a Křenovicemi byla přeložena do jarní části soutěže v roce 2012. Družstvo tvoří: Eva Blahutková, Veronika Buchtová, Nela Dvořáková, Kateřina Halová, Regina Kohoutková, Denisa Pernicová, Aneta Poloučková, Šárka Zbožínková, Petra Galátová, Anna Lukačková a do svého odchodu Eva Hudilivová.  V současné době probíhají tréninky 2 x týdně pod vedením Michala Mikuly st. a Dáši Hubíkové.

Družstvo juniorů - startovalo v OP, kde bohužel pokračoval nepříznivý trend této soutěže, který započal již tím, že se do soutěže oproti původním plánům, nepřihlásila družstva Hrušek a Holubic. Také družstvo Břeclavi, které se původně do této soutěže přihlásilo, však nakonec neodehrálo ani jedno utkání. V jarní dohrávce tuto trojici ještě doplnilo družstvo Vyškova, které z důvodu početně slabé základny nepřijelo na turnaj do Letonic. Z původních 6 účast-níků tuto soutěž tak dokončili pouze Letonice a naše družstvo. V konečném zúčtování mezi těmito družstvy naši junioři obstáli a vedení v soutěži udrželi až do jejího konce. Tento fakt, tedy nízký počet družstev, vedl trenéry přihlásit v novém ročníku soutěží tento kolektiv do nejnižší soutěže mužů, OP II. tř . Ve 4 utkáních podzimní části družstvo ani jednou nezvítězilo, uhrálo celkem pouze 4 sety, nicméně lze kladně hodnotit předvedené výkony tohoto nejmladšího účastníka dospělých soutěží a se získanými zkušenostmi a herní dovedností roste i výkonnost tohoto družstva. Hráči trénují 2 x týdně na hale ZŠ 710 a v tělocvičně OA. Kádr týmu tvoří :  Radovan Dítě, Vít Sedlář, Jiří Kříž, Michal Čulík, Petr Homola, Michal Steh-lík, Martin Machala, Radek Sehnalík, Radek Sobotka. Tyto hráče velmi nahodile doplňují Ondřej Machala a Matěj Toman. Vedoucími družstva jsou Michal Reichman a Radim Doupo-vec. 
Družstvo juniorek- do jarní části OP juniorek vstupoval náš tým ze 2 pozice neúplné pětičlen-né tabulky, když hlavním favoritem bylo družstvo Pozořic. S tímto týmem jsme nedokázali jak na podzim, tak ani na jaře zvítězit a tak bylo jasné, že přeborníkem okresu se stanou Pozo-řice. Naše družstvo tak obsadilo 2. místo. Je nutné konstatovat, že v tomto ročníku nebylo v soutěži mnoho kvalitních soupeřů a tendence do budoucna není nijak příznivá. Proto jsme se rozhodli do nového ročníku juniorských soutěží družstvo nepřihlašovat  a děvčata budou nadále působit pouze v kategorii žen, kde již hrála v uplynulém ročníku 2010/11 pod pod hla-vičkou ženy „C“. 
Ženy „C“- do dohrávky OP žen ročníku 2010/11 si družstvo odneslo z podzimní části 2 vítěz-ství a průběžné 6. místo v tabulce. V této soutěži ovšem pro naše mladé juniorské družstvo není slabých soupeřů. To dokázala i utkání s papírově slabšími soupeři a to týmy Vítovic B a Maref.  Zatímco s Vítovicemi jsme neudrželi nadějné vedení 2 : 0 na sety, s družstvem Maref jsme museli také bojovat v pěti setech, ovšem tentokrát vítězně. V konečné tabulce tak děvčata obsadila 6. příčku, s 3 vítězstvími a 11 porážkami . Do nového ročníku 2011/12, jak již bylo konstatováno, bylo družstvo juniorek opět přihlášeno do soutěže dospělých. Ačkoliv si děvčata oproti minulé sezoně výsledkově nepolepšila, v jednotlivých zápasech byl výkonnostní vzestup patrný. V devítičlenné tabulce jsou ženy C na 8. místě, kdy mají dohrávat dvě důležitá utkání a to s již tradičními soupeři, s Vítovicemi B a Marefami . Závěrem jsme mohli konstatovat, že u řady hráček je patrné herní zlepšení, k čemuž jistě přispěla účast v soutěži dospělých. Potěšitelný je i ten fakt, že několik hráček tohoto družstva se objevilo na soupisce A týmu a dostala příležitost vyzkoušet si i krajskou soutěž. Za družstvo hrají: Procházková Eliška, Vrbácká Eva, Hermannová Petra ml., Procházková Lenka, Krištanová Šárka, Pejčochová Markéta, Vykoukalová Nikol, Nováková Klára, Kašparová Adéla a Kachlíková Petra. Vedoucím a trenérem družstva je Mirek Procházka.

Muži „B“- startují v KP II.ř.a do jarní dohrávky vstupovali s jedinou změnou v sestavě a tou  bylo ukončení sportovní činnosti v oddíle Janem Huliakem. Výchozí 3. místo v tabulce nám sice dávalo dobré vyhlídky do druhé poloviny soutěže. Ale opět se ukázalo, že tato skupina je velmi vyrovnaná a rozhoduje se v průběhu celé soutěže. Takže několik zápasů, kdy nebyla úplně ideální sestava a následně neuhrané koncovky v několika tiebreacích, naše družstvo posunula na konečné 5. místo v osmičlenné tabulce. V novém ročníku hraje družstvo opět KP II.tř.,skupinu B, kde startuje 8 družstev. Podzimní část zvládl muži velice dobře. Zásluhu na tom má nejen ta starší, zkušenější část, ale i mladí z družstva juniorů. Bohužel se týmu nevyhnula zranění, kdy se postupně zranili dva středoví hráči, Tomáš Kurfiřt a Míša Němec. I přes tuto oslabení je družstvo po odehrané  části soutěže na 2. místě, za družstvem Břeclavi.  V družstvu hrají: Libor a Miroslav Procházkovi, Michal Reichman, Roman Duraja, Radek Černý, Michal Němec, Radim Doupovec, Martin Pokorný, Jindřich Sedlář, Tomáš Kurfiřt, Miroslav Roubal a junioři Víťa Sedlář a Radovan Dítě. Vedoucím a hrajícím trenérem je Libor Procházka. 
Ženy „B“- hrají OP, kde se jim v dohrávce jarní části soutěže 2010/11 dařilo se střídavými úspěchy. Ze 7 zápasů dokázaly zvítězit ve 3 utkáních a 4 x odešly poraženy. V konečné tabulce tak obsadily 5. místo. Podzimní část nového ročníku 2011/12 se týmu moc nezdařila. Počasí sice přálo, ale málokterý zápas se odehrál ve stanoveném termínu. Zápasy se často na přání soupeřů přesouvaly a odkládaly, což se také projevilo na výsledkové tabulce soutěže. V neúplné průběžné tabulce je družstvo na 4. místě. V rámci soustředění absolvovaly některé hráčka a rodinní příslušníci letní dovolenou v Orlických horách.  Ženy hrají v následující sestavě: Hubíková Dáša, Červinková Eva, Sedlářová Iva, Kubíčková Jana, Vránová Míša, Hoňková Lucka, Hermannová Petra st., Kachlíková Marcela, Tomanová Monika a Petrželová Draha. 
Ženy „A“- jarní část KP II.tř. dohrávalo družstvo s velkými potížemi se sestavou. Děvčata neměla trenéra a občas byly problémy sestavit šestku na sobotní utkání a tak musely vypomoct hráčky z B družstva. I přes tyto potíže vybojovaly ženy v těžké konkurenci pěkné 7. místo z 10 družstev. Po skončení soutěže bylo jasné, že je potřeba provést radikální změnu. Novou soutěž, KP II. tř., začalo družstvo v pozměněné sestavě a s trenérem Michalem Mikulou st. Na soupisku byla dopsána děvčata z řad juniorek. Draha Petrželová a Marcela Kachlíková odešly hrát za B družstvo. Po podzimní části soutěže jsou ženy  na 6. místě, z 10 družstev a mají stejně bodů, jako 2 družstva před nimi. Sestava družstva: Katka Vítová, Míša Rešková, Hana Pavlíková, Petra Hermannová ml., Monika Tomanová, Monika Pilátová, Denisa Pernicová, Adéla Kašparová, Šárka Krištanová, Petra Galátová a v jarní dohrávce ještě Draha Petrželová a Marcela Kachlíková. 
Muži „A“ – patří k předním týmům II.ligy, skupiny C. Do jarní části vstupovali s cílem dobře rozehranou soutěž dotáhnout do vítězného konce. Největšími soupeři jim byli muži Drásova a Palkovic. Přes jednu porážku v Palkovicích a dvě výhry na horké půdě Drásova se to povedlo. Družstvo tak 3x po sobě dokázalo tuto soutěž vyhrát. Tento úspěch ocenil i starosta města Dr. Válek, který po posledním utkání soutěže poděkoval celku za vzornou reprezentaci našeho města. Do nižší soutěže pak sestoupili muži z Poštorné a vysokoškoláci Olomouce. Vzhledem k tomu, že vedení ČVS dlouhodobě nereaguje na podněty o změně regionálního rozdělení první ligy se naše družstvo spolu s vítězi ostatních skupin II.ligy, družstvy Střelic a Prahy- Proseku, do kvalifikace o I. ligu nepřihlásilo a kvalifikace se tak vůbec nehrála. Letní přestávka znamená vždy určité změny v kádru. Tak z našeho celku odešel Zdeněk Balík do extraligového Brna, blokař Filip Auer zase do Benátek nad Jizerou a účast v družstvu ukončil Mirek Bělohlávek. Adekvátní posily našel manažer a trenér v příchodu blokaře Petra Hanzlíka z Olomouce, univerzála Jana Kučery z Velkého Mezeříčí a zvučnou posilu z extraligového Kladna, Jindřicha Hovorky. V rámci letní přípravy se tým účastní řady turnajů a to v Lulči, kde zvítězil, v Holubicích a na Memoriálu Karla Lázničky ve Šlapanicích. Samotnou soutěž družstvo začínalo v Nivnici v měsíci říjnu, kde dvakrát bez problému zvítězilo. V tomto duchu se nesla i ostatní utkání podzimní části, tým zaváhal pouze v Novém Jičíně, a vede tak celou soutěž se 17 vítězstvími a jednou porážkou. Hráči, kteří tvoří tento tým, se dokázali v průběhu soutěže semknout i po serii těžkých zranění ( Mikula koleno, Hovorka operace kolena, Jelínek autohavárie- pohmožděné plíce, Sekanina utržený lýtkový sval ) a vytvořit vítězný tým, kde se snoubí dravé mládí se  zkušeností starších. Věříme, že i ve zbytku soutěže ( jaro 2012 ) si družstvo udrží vysokou výkonnost a půjde za obhajobou vítězství ve II. lize. Soupiska družstva: Dubš Ivo, Chromý Petr, Jelínek Pavel, Marek Vít, Mikula Michal ml., Pavlík Jindřich, Sekanina Marek, Villert Tomáš, Vyhnáček Martin, Hanzlík Petr, Kučera Jan, Hovorka Jindřich a v jarní části ještě Balík Zdeněk, Auer Filip a Bělohlávek Miroslav. Trenérem a manažerem družstva je Zbyněk Čížek. 
    Kromě vlastních soutěží startují naše družstva v přípravném období na řadě turnajů v celém jihomoravském regionu. Jde o účast B družstva mužů na turnajích v Kobylí a Valticích, A družstva mužů na turnajích v Drásově, Lulči, Holubicích a Šlapanicích, družstva žen pak na turnajích v Křenovicích a Vyškově, juniorky si zahrály na turnaji v Pozořicích. Náš oddíl také každoročně turnaje pořádá. Jde především o „Valentýnský turnaj“ juniorek, který loni oslavil již 7. ročník, dále nejstarší turnaj který pořádáme a to již 38. ročník Májového turnaje mužů a samozřejmou třešničkou je Memoriál Ing. Vladimíra Spirita, který loni proběhl po osmé a stal se přehlídkou nejlepších družstev mužů z České republiky i Slovenska. Loňský ročník poprvé vyhrála extraligová Příbram. Samostatnou kapitolou jsou družební styky našeho oddílu se sportovci Německa. Již v červnu se tradičně účastníme turnaje mužů a žen v Sonnebergu, kde proběhl 25. ročník K. H.Posera a naše družstva zde startují od r. 1994. V měsíci srpnu se pak německá družstva účastní našeho Družebním turnaji, který oslavil letos 21 jubileum. Posledním turnajem s této řady, byl v září turnaj v Grimmě, kterého jsme se zúčastnili již po dvaadvacáté.
    Ke sportovnímu vyžití patří v našem oddíle i společenská stránka, kdy společně slavíme významná jubilea našich členů a přátel. V loňském roce to byly narozeniny Evy Červinkové,  Petra Petržely a Dáši Hubíkové. Zajímavá byla také společná návštěva ME ve volejbale mužů,na utkání Česko- Rusko, spojená s prohlídkou Karlových Varů. Členové našeho oddílu se také pravidelně podílí na pořádání společných akcí celé TJ, jako jsou například Sokolské šibřinky. 

    Stěžejní otázkou je a do budoucna také bude především finanční zajištění chodu celého oddílu. Není třeba zdůrazňovat skutečnost, že ekonomická situace společnosti nám není nakloněná. Ekonomická krize se zatím nijak výrazně na chodu oddílu neprojevila, avšak úbytek menších sponzorů oproti minulým rokům je patrný. Proto je nutné poděkovat především výboru celé TJ a také všem ostatním sponzorům, kteří se na financování činnosti našeho oddílu v uplynulém roce podíleli. 
V Bučovicích 5. 2. 2012

Zpracoval : Jan Forejtek


